
TISKOVÁ ZPRÁVA

   Světový saxofonista Jerry Bergonzi je největší hvězdou 42. ročníku mezinárodního jazzového 
festivalu JAZZFEST KARLOVY VARY 2025. Dalšími programovými vrcholy jsou symfonický 
orchestr, kvartet trumpetisty Lukáše Oravce, s nímž vystoupí právě Bergonzi, soulová diva Ingrid 
Arthur a kytarista Libor Šmoldas s hvězdnou světovou rytmikou Jayem Andersonem a Adamem 
Nussbaumem.
   Festivalové koncerty, které se odehrají od září do listopadu, tradičně představují širokou škálu 
hudebních směrů zaměřených na moderní jazz a jeho fúzi s jinými žánry. JAZZFEST pořádá 
společnost Jazzový kruh v čele s hudebníkem Milanem Krajícem, a vstupuje tak do dalšího 
čtvrtstoletí svého pořadatelství. Festival se koná tradičně s podporou  Města Karlovy Vary a 
Karlovarského kraje, záštitu poskytly primátorka města Karlovy Vary Ing. Andrea Pfeffer Ferklová,
MBA a hejtmanka Karlovarského kraje Mgr. Jana Mračková Vildumetzová.

Od symfoniků po legendární newyorskou rytmiku

   Festival zahájí 25. září v Atriu Císařských lázní Jan Kučera Trio a Karlovarský symfonický 
orchestr. Dirigent, klavírista a skladatel Jan Kučera, v letech 2015 - 2021 šéfdirigent KSO, v první 
části představí jako klavírista se svým triem převážně vlastní kompozice, ve druhé části zazní v 
provedení KSO Kučerovy úpravy písní Jaroslava Ježka, Voskovce a Wericha a písní George 
Gershwina. Se symfoniky vystoupí skvělá zpěvačka Petra Brabencová, Jan Kučera celý koncert 
bude dirigovat.
   Komorním koncertem 16. října v Galerii umění pokračuje festival nejprve vystoupením kapely 
Futur Swing, jejíž repertoár je inspirován zejména hudbou legendárního kytaristy Django 
Reinhardta. K jeho dílu kapela přistupuje velmi kreativním způsobem. Ve druhé části provede 
karlovarský vynikající jazzový klavírista a skladatel Jindřich Henry Volf s doprovodem 
smyčcového kvarteta a dvou hlasů svou kompozici Karel IV. 
   Další koncert se uskuteční 23. října v koncertním sále Hotelu Imperial. Zahájí jej kapela M. K. 
Collective v čele s lídrem, saxofonistou Milanem Krajícem. Skupina se v novém obsazení vrací po
letech k jazzovému repertoáru s talentovanou sedmnáctiletou zpěvačkou Julií Šlahařovou. Poté 
vystoupí Lukáš Oravec Quartet feat. Jerry Bergonzi. Oceňovaný kvartet vedený výtečným 
trumpetistou Oravcem spolupracoval s řadou světových špiček a společně se světovým 
tenorsaxofonistou Jerrym Bergonzim, jehož kritika řadí mezi nejlepších sto saxofonistů všech dob, 
vydal album Hope. Jerry Bergonzi, největší hvězda letošního ročníku, působí na scéně přes půl 
století. Vystupoval po celém světě na všech významných jazzových festivalech a jazzových místech
s vlastními soubory i s mnoha jazzovými velikány. Vedle Lukáše Oravce tvoří kvartet pianista 



Klaudius Kováč, kontrabasista Tomáš Baroš, jeden z nejvyhledávanějších kontrabasistů doma i v 
zahraničí a bubeník Marián Ševčík, všichni hudebníci s mezinárodním renomé. 
   Listopadové koncerty začnou 19. 11. v kině Drahomíra, kde večer zahájí pořad Jazzová 
inspirace VI, speciální díl cyklu Poezie & Jazz. Čtení písňových textů básníka Josefa Kainara a 
básní Václava Hraběte v podání Poetické skupiny Drahomíra se bude střídat s živou produkcí 
formace Milan Krajíc Duo, které tvoří dlouholetí spoluhráči, saxofonista Milan Krajíc a pianista 
František Nedvěd.  Hlavní část večera bude patřit americké zpěvačce mocného gospelového hlasu 
Ingrid Arthur. Během své kariéry spolupracovala s desítkami mezinárodních hvězd, od roku 2011 
je rovněž úspěšnou sólovou umělkyní. Doprovodí ji mezinárodní trio – německý klávesista Rolf 
Langhans, český kontrabasista Petr Dvorský a americký bubeník Andy Winter.
   Závěrečný festivalový koncert se odehraje 25. listopadu v Karlovarském městském divadle, 
kde jej zahájí Libor Šmoldas NYC Trio feat. Adam Nussbaum & Jay Anderson, neboli spojení 
jednoho z nejvýraznějších evropských jazzových kytaristů Libora Šmoldase s rytmikou absolutní 
světové jazzové špičky – kontrabasistou Jayem Andersonem a bubeníkem Adamem 
Nussbaumem. Nejde o jednorázový projekt, trio vydalo již tři alba. Anderson a Nussbaum 
spolupracovali s nepřeberným množstvím těch nejlepších světových jazzmanů, Šmoldas vystupuje 
po celém světě a kromě NYC Tria působí v dalších svých projektech.
   Festival zakončí Cotatcha Big Band feat. Lenka Dusilová. Cotatcha Orchestra kombinuje 
nejazzové žánry se zvukem big bandu, devítinásobná držitelka Ceny Anděl Lenka Dusilová, která s
tělesem spolupracovala na dvou albech, do výsledné podoby přispívá nejen svým hlasem, ale i prací
s elektronikou.
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